
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 28 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

28 квітня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося чергове засідання міської топонімічної комісії.  

Комісія погодила пропозицію Кропивницької єврейської громади про 

перейменування скверу «Ятрань» – території навколо монументу жертвам 

нацизму у сквер Праведників народів світу. За інформацією головного 

редактора газети «Україна-Центр» Юхима Мармера, який презентував                         

на засіданні топонімічної комісії проєкт єврейської громади, Україна                                

є четвертою країною світу за кількістю праведників – людей, які врятували 

життя євреїв під час Другої світової війни. У Кіровоградській області медалі 

«Праведник народів світу» були удостоєні четверо громадян. 

Члени комісії також підтримали ініціативу мешканців вулиці Степана 

Халтуріна щодо її перейменування на честь відомого в Україні працівника 

культури і діяча мистецтв, керівника хорової капели Семена Дорогого, 

пропозицію щодо відновлення інформаційної дошки про присвоєння вулиці 

імені Гагаріна та клопотання управління освіти Кропивницької міської ради 

про встановлення пам’ятної дошки видатному педагогу Валерію Едігею. 

Питання про найменування відрізку дороги між вулицею 

Холодноярською та провулком Виноградним проїздом Козацьким та 

встановлення пам’ятної дошки лікарю Адаму Чвалінському будуть розглянуті 

повторно, після отримання та аналізу додаткової інформації. 
 

28 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося  засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про затвердження індивідуальних планів дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, – 9; про доцільність 

поповнення прийомної сім’ї Ю** – 1; про надання дозволів – 2;                                      

про влаштування дитини-сироти до КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» – 1;                

про визначення способів участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею – 1; 

про надання висновку щодо підтвердження місця проживання дитини для                                  

її тимчасового виїзду за межі України – 1. 
 

28 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання конкурсної комісії                     

на заміщення вакантної посади у відділі по роботі із засобами масової 

інформації.  
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У конкурсі брали участь 5 претендентів. За результатами письмового 

іспиту та проведеної з кандидатами співбесіди, комісія визначила переможця 

конкурсу, а чотирьох претендентів рекомендувала зарахувати до кадрового 

резерву міської ради. 
 

24 квітня секретар міської ради Олег Колюка провів нараду з 

керівниками виконавчих органів міської ради щодо прозорості та відкритості 

діяльності міської ради згідно з даними спільноти TRANSPARENCY RATING. 

 Олег Колюка зазначив, що вже зроблено аналіз усіх недоопрацьованих 

пунктів анкети дослідження TRANSPARENCY RATING, який буде 

направлений виконавчим органам міської ради для усунення недоліків. 
 

З 14 по 28 квітня у Кропивницькій міській раді тривав  навчальний курс 

програми із розвитку особистої ефективності,  який організувало управління 

персоналу для посадових осіб міської ради.  

Під час навчань слухачами було освоєно 5 модулів на теми: «Емоційний 

інтелект», «Емоційне вигорання», «Тайм менеджмент», «Складні розмови», 

«Зворотній зв’язок». Учасники заходу активно брали участь в обговореннях            

та пізнавальних іграх.  

На завершення навчального курсу керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради Світлана Балакірєва та бізнес тренер Любов Яновська 

вручили посадовцям сертифікати про освоєння програми.  

 

28 квітня під головуванням заступника голови районної у місті ради  

Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради. 

 Розглянуто 8 протоколів про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. На 6-х осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді 

штрафу, 2 справи закрито. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

28 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 1 – інформаційний брифінг «Міжособисті секрети – гармонія 

відношень». 

Допомогти знайти правильний вихід зі скрутних життєвих обставин, 

залишаючись в гармонійних відносинах з оточуючим світом, певною мірою 

покликана книга Карпова В. Є. та Карпова А. В. «Міжособисті секрети»,                         

яка розкриває проблеми морально-психологічних орієнтирів удосконалення 

особистості, міжособистісних відношень на сучасному етапі. Працівники 
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бібліотеки познайомили читачів з цією книгою та іншими виданнями цих 

авторів; 

№ 10 – майстерню флікерів з виготовлення світловідбивних лапок 

«Марафон безпеки». 

Під час заходу учні КЗ «Завадівська гімназія» навчилися робити усім 

знайомі лапки. Виготовляючи флікери, говорили про важливість безпеки під 

час дорожнього руху. Захід було проведено в рамках проєкту «Амбасадори 

безпеки», що втілюється за підтримки канадсько-українського проєкту 

розвитку поліції (CUPDP) коштом уряду Канади через Міністерство 

закордонних справ Канади. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 28 квітня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Великої Перспективної, Садової, Космонавта Попова, Полтавської, 

Короленка, Вокзальної, Олександрійської, Металургів, Євгена Тельнова, 

Пушкіна, Семена Тютюшкіна, Бобринецький Шлях, Віктора Чміленка, Героїв 

України та проспекту Університетського. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 14 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 37 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

Освіта 
 

28 квітня спеціаліст відділу методичного забезпечення кадрової 

політики управління освіти Ольга Журавльова провела онлайн-нараду                             

з заступниками директорів закладів загальної середньої освіти з виховної 

роботи. 

Розглянуто питання про план заходів національно-патріотичного                             

та культурно-просвітницького виховання учнівської молоді міста на травень 

2021 року. 

 

28 квітня технік відділу інженерного забезпечення та матеріального 

постачання управління освіти Олена Ткаченко провела онлайн-нараду                     

з заступниками директорів закладів дошкільної та загальної середньої освіти                     

з господарської роботи. 

Розглянуті питання: про підготовку закладів освіти до роботи в осінньо-

зимовий період 2021/2022 року; про здійснення контролю за виконанням 
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поточних та капітальних ремонтних робіт в закладах освіти; про порядок 

подання документів на закупку матеріалів та послуг; про сертифікати якості 

на придбаний товар. 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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